
開催日 令和元年11月12日（火）

対象中学校区（会場） 水無瀬中学校区（長根公民館）

参加者数 20 人

アンケート回答者数 15 人

せとまちトーク アンケート結果

⑴　性別をお聞かせください。

⑵　年齢をお聞かせください。

⑶　今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？
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・良くなるか？！と思って

⑹　各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
　※これまでは、市役所、文化センター等で開催をしていました。

⑷　これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

⑸　今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

・前回のように住みよいまちを作るための話し合いと思い参加した

・自治会長として、当連区では毎年、市への要望を全町内で意見を出し答えを頂いている

が、今後の参考にしたいため

・他連区との意見交換

・旭南線道　西：カーマから東：伊藤菱野ガソリンスタンド迄が渋滞しているから。２車

線にしてほしくて、道路横の木を削除してほしいです。

・今回の自治会長（長根）様からの連絡により

・市議会議員と話し合いができると思ったから

・興味があった

・まちの声がききたい

・今の瀬戸市・長根連区の問題点を住民の方がどのようにとらえてみえるのか知りたかっ

た

・一つだけ言いたいことがあった

・知り合いの市議がいる

・瀬戸市を良くするため

・議員活動の把握及び方向性の確認のため
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人数（人） 7 2 3 3



⑺　意見交換の時間はいかがでしたか？

⑼　今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

⑻　意見交換会に参加しやすい日程はいつですか？

長かった ちょうど良い 短かった 無回答
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⑿　この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・もっと市民や地域に腹を割った話し合いの機会を増やしてほしい！

⑽　また意見交換会に参加したいですか？

⑾　⑼、⑽の理由があればお聞かせください。

・今後の会の内容がどう生かされているかが楽しみです！期待しています！

・情報を知りたい

・自分が知らなかったことがあり、参考になった

・趣旨がいまいち分からなかったし、議員さんの意見が主になってしまっていやな感じが

した。

・次回はワークショップではなく、教室のような形はどうですか？

・市政・地域の方針等　聞きたい

・おつかれさまです。期待しています。

・市民の声をよく聞いて、いろいろなことを決めていってほしい

・徹底して守りましょう

・市民に対してわかりやすい広報活動

・がんばってください

・議員の皆さまとの話し合いは良いと感じます。地域のために頑張っていただくために

も、良い会合ではないかと思います。

参加したい わからない 参加したくない 無回答
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